ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE "GEMELLI CARERI" OPPIDO MAMERTINA C.F. 91006900806 C.M. RCIS02200T

SEG_01 - Segreteria

Prot. 0009134/U del 03/11/2022 15:04 VII.5 - Formazione, aggiornamento e sviluppo professionale





ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE "GEMELLI CARERI"

Corso Aspromonte - 89014 Oppido Mamertina (RC) - Tel. 096686186 email:rcis02200t@istruzione.it pec:rcis02200t@pec.istruzione.it sito web: www.isoppido.edu.it



Prot. e data vedi segnatura

ALBO ON LINE
AL PERSONALE DIPENDENTE DI
SEGUITO INDICATO
A.T SCUTELLA' ALFONSO
A.T. SCUTELLA' LUCIANO
COLL. SCOL. EPIFANIO CATERINA
COLL. SCOL. IRSUTO MARIA
COLL. SCOL. CALIPARI GIOVANNI
COLL. SCOL. BONCALDO ROSARIO
COLL. SCOL. OPPEDISANO ROCCO
COLL. SCOL. TRINCI DOMENICO
COLL. D'AZ. ISOLA LUCIANO
COLL. D'AZ. VENTRE GIUSEPPE

OGGETTO: AVVISO CALENDARIO CORSI FORMAZIONE ANTINCENDIO

Si comunica che i corsi di formazione per addetti antincendio di 2° livello della durata di otto ore, si terranno Mercoledì 9 e Giovedì 10 Novembre c.a. dalle ore 15,00 alle ore 19,00 presso la ditta Pugliese antincendio S.S. 111 Km.7+600 – Cannavà di Rizziconi (RC)

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof. Peduto Giuseppe
Firma autografa apposta a mezzo stampa
ai sensi dell'ex art. 3 c. 2 del DLgvo 39/93